

广东省新闻简讯

广东湛江市苏桂英被非法移送至检察院

5月11日,广东省湛江市法轮功学员苏桂英在家中被湛江市麻章区不法人员绑架,先绑架到麻章区志满派出所,折腾一翻后转押至湛江市看守所,现在已经将她的案子构陷到检察院。

现苏桂英“案子”已从麻章区检察院被转至湛江市赤坎区检察院,湛江市赤坎区检察院、法院被内定是承办整个湛江地区法轮功案件的单位,这两个单位几年来非法起诉、冤判了众多的法轮功学员。

广州市法轮功学员董丽娟、李玉薇被绑架、被关押地点不明

7月12日,法轮功学员董丽娟、李玉薇在外面讲真相,被不明真相的人举报后、被绑架。当晚董丽娟家被抄,她未修炼的哥哥家也被抄。现在关押在哪,还不知道。

广东省湛江法轮功学员陈水清将被非法庭审

广东湛江市法轮功学员陈水清被非法庭审的时间是2023年8月18日,地点是湛江市赤坎区法院。◇



你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇

广东省茂名市76岁谢丽萍被关押两月余

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)二零二三年八月一日,茂名市电白区76岁法轮功学员谢丽萍,被非法关押两个多月后,在茂名市第一看守所,见到了家属聘请的维权律师。谢丽萍身体行走不便,精神尚好。此后,律师在水东派出所了解到,办案警察曾伟明即将构陷谢丽萍至检察院。

二零二三年八月一日上午,被非法关押在茂名市第一看守所两个多月的谢丽萍,见到了家人为她聘请的维权律师。律师给她念了家人写给她的信。

谢丽萍向律师表示,她的身体、精神还可以,只是她的腿在半年多之前骨折后,打了钢板,走路仍不是很方便。谢丽萍被绑架到看守所后,开始一直坚持炼功。后来,警察把她调到另一个摄像头对着她的仓,不让她炼功。

律师见过谢丽萍,随后,到滨海新区公安分局水东派出所找办案警察曾伟明。

律师一进到派出所,就告诉见到的警察:我是为谢丽萍做无罪辩护律师的。几个警察非常惊讶,说,(谢丽萍家属)怎么会找到外省律师?马上又说,是上级叫我们办的,我们只是干活的。

办案警察曾伟明没有在,接待律师的警察告诉律师办案警察曾伟明的联系电话,并说:过几天,谢丽萍的“案子”要送检察院。

善良的老人信仰真善忍

谢丽萍,一九四七年出生,今年76岁。由于年幼时家里穷没有上过学,她不识字。在一九九九年之前,谢丽萍在偶然的时机,有幸得到法轮大法,从此她坚信大法,身体受益非常大,身体无病一身轻。大法给她带来了很多的好处,她非常感激。

可是,大法的书她不会读,又不识字怎么办?她就耐心地问家属和学员,一点一点地记,一点一点地背。真是功夫不负有心人,谢丽萍慢慢地就会读法轮大法的主要著作《转法轮》了。

谢丽萍得到大法后,对家里的每个人都很善良。儿媳妇说,我很高兴,我婆婆对我很好,象女儿一样对待我。谢丽萍的儿子在外打工,帮儿媳妇在家带她的两个女儿。谢丽萍的86岁的丈夫有点中风,身体欠佳。谢丽萍开导他,非常耐心地照顾他。

左右邻居都说,谢丽萍好善良。一家人虽然不富,但和睦相处,其乐融融,幸福满满。

家里的顶梁柱遭绑架

二零二三年五月十三日左右的一天晚上三点,谢丽萍被茂名市滨海新区公安分局水东派出所等一帮警察敲门绑架,并非法抄走了谢丽萍的大法书籍。

谢丽萍,家里的顶梁柱被绑架了,儿女们非常担心母亲,亲人们都非常着急,不明白公安人员为什么半夜来抓76岁的老人?她犯了什么法?有什么罪?孙女要奶奶;86岁的丈夫告诉律师,希望谢丽萍早点回来照顾他,照顾孙女。

六月十七日,谢丽萍被茂名市公安局电白分局非法逮捕。

目前,谢丽萍老人被非法关押在茂名市第一看守所已经两个多月。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

广东湛江开发区法院院长林保南被抓走调查

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）林保南，男，一九六五年出生，先后任广东省湛江市坡头区、赤坎区、经济技术开发区等三个区的法院院长，期间参与对法轮功学员的非法判刑。二零二三年五月十七日晚上，林保南在家中被抓走调查。

林保南在赤坎区法院任院长期间（二零一六年十一月至二零二零年七月），赤坎区法院成为湛江市迫害法轮功学员的定点法院。期间多位法轮功学员遭非法判刑，如：苏桂英（二零一七年被冤判四年）、余梅（二零一七年被冤判四年）、陈海霞（二零一八年被冤判七年）、王水成（二零二零年六月被冤判一年半）。林保南对此负有领导罪责。

二零二零年年末，背负着迫害信仰的重罪的林保南转任经济技术开发区法院院长。二零二二年，上天又给了林保南一个机会，那就是开发区法院再次接到曾经被赤坎区法院冤判四年的法轮功学员苏桂英的案子。原因是苏桂英出狱后被非法扣押养老金，她在多次找各个部门面谈、写信申诉无果后，将扣押她养老金的麻章区社保局起诉到开发区法院（行政诉讼案的定点法院）。这本是他赎罪的机会，如果能苏桂英公平公正审判养老金案，挽回罪过，可能其结局会改写。可惜此人已丧失良知，听不进法轮功学员一次次的谆谆劝善，一次次的放弃机会，还勾结麻章区的不法人员，继续迫害，一审驳回苏桂英的起诉。苏桂英上诉后，获得发回继续审的机会。

二零二三年初，苏桂英法案子继续审理。这是林保南最后的机会，可惜他冥顽不灵，延续迫害。在法庭上，苏桂英不肯接受社保局提出的不公平的“和解协商”，法官竟说如果不接受“和解”，那么就要追究她“骗保”的行为云云。

二零二三年五月十一日左右，

苏桂英因追讨养老金一案被打击报复，在家中被麻章区政法委、麻章区检察院、麻章区公安分局、志满派出所等不法人员联合绑架。

就在苏桂英被绑架后几天，林保南在家中被正式抓走、抄家。他被中共利用来迫害信仰，利用到最后一刻，耗掉福德后，成为中共的牺牲品。

林保南参与迫害法轮功，应得此报。还在公检法位置上的各级官员们，查查湛江市那些落马的官员（名单附后），哪一个没参与过迫害法轮功？你们还在其位，就是上天还在给你机会，珍惜吧。

以下是近年被查、被抓的湛江市政法系统遭报部份官员 62 人：

湛江市委原副书记、政法委书记麦教猛；湛江市委原常委、政法委书记陈昊；湛江市原副市长、公安局局长张荣辉；湛江市中级法院原副院长梁泉；湛江市中级法院原副院长唐文表；湛江市检察院副检察长李伟；湛江市公安局党委委员、指挥中心主任陈天耀；湛江市司法局党组书记吴康秀；廉江市委常委、政法委书记何儒；湛江市委政法委副书记林青；湛江市委政法委原副书记万成林；霞山区政府副区长、公安分局局长李华球；遂溪县检察院党组成员、副检察长欧志强；湛江经开区检察院党组成员、副检察长徐波；湛江市经开区公安分局乐华派出所副所长周儒湘；赤坎区检察院党组书记、检察长彭文基；廉江市公安局党委委员、副局长李永立；廉江市公安局正科级民警李任勇；廉江市公安局城北派出所原所长周沛涛；廉江市公安局河唇检查站站长马才；廉江市公安局鹤地水库派出所所长庞永汉；吴川市公安局党委委员、副局长施政；吴川市公安局党委委员、副局长刘水养；吴川市公安局党委委员、副局长陈康林；湛江市公安局行政审批科科长、一级警长吴杰；吴川市公安局岐派出所所长林锋；吴川

市公安局吉兆派出所所长龙镇南；吴川市公安局海滨派出所所长陈思乐；吴川市公安局原经侦大队书记、大队长林杰忠；吴川市公安局浅水派出所所长陈华东；吴川市公安局浅水派出所教导员林泽华；吴川市公安局强制隔离戒毒所所长李康生；遂溪县公安局正科级民警范海华；遂溪县公安局城西派出所原所长周立聪；遂溪县公安局遂城派出所副所长郑文震；遂溪县公安局国保大队原副大队长徐劲；徐闻县委副书记、政法委书记、政协主席侯德耀；徐闻县公安局党委委员、政工室主任谭国平；徐闻县公安局党委委员、副局长谢成荣；徐闻县公安局党委副书记、政委叶就；徐闻县公安局刑侦大队一中队指导员林建丰；赤坎区委副书记、政法委书记吴阳轩；赤坎区公安分局党委副书记、政委蔡广传；赤坎区检察院检委委员、公诉科科长梁平波；湛江市中级法院立案庭庭长宁湘；赤坎区法院刑事审判庭原庭长李汉；坡头区检察院办公室主任庞建军；赤坎区司法局原局长符秋童；霞山区法院执行二庭原庭长、一级法官陈卫民；湛江市公安局霞山分局海头派出所所长余文亮；霞山区公安分局新村派出所原所长黄琼生；霞山区公安分局治安出入境大队副大队长林宁；湛江市霞山看守所副主任科员、二级警长全祯明；雷州市公安局党委委员、公安局副局长陈威；雷州市公安局收获派出所所长吴兴能；雷州市看守所所长、二级警长廖启彬；雷州市检察院党组书记、检察长彭光华；雷州市看守所警察陈华；坡头区法院原副院长、执行局原局长陈沛霖；坡头区检察院反渎职侵权局原局长庞耀辉；湛江市坡头区看守所原所长梁湛波；湛江市坡头区看守所原所长黄毅等人。◇



迫害法轮功 法网难逃